
Bestyrelsesmøde i Brøndby Boligselskabs Antennelaug 

tirsdag den 8. marts 2022, kl. 17.00 
I afdeling 606’s bestyrelseslokale, Hallingparken 2,  
 

 

 
Side 1 af 2 

Deltagere  Claus Hansen, Michael Buch-Barnes, Torben Dybvald, Henriette 
Borch, Mohamed Barghadouch, Thomas Bendsen og Søren 
Kristensen. 
 

1. Valg af dirigent / referent  
 

Dirigent: Michael 
Referent: Søren 
 

2. Godkendelse af referat fra 
sidste møde. 
 

Referat fra mødet 14. december 2021 godkendt 

3. Godkendelse af dagsorden Dagsordenen blev godkendt 
 

4. Formanden har ordet Formanden orienterede om  

•  at modtagere af TV-pakker er faldet til under 10.000 

• at modtagere af Internet er steget til lige omkring 15.000 

• AF86 undersøger alternativer til You Sees TV-pakker 

• AF86 har haft møde med You See omkring 
Tilfredshedsundersøgelse. Man kigger fx på det rimelige i at 
You See ikke betaler for adgang til boligafdelingernes net – 
det går de alle andre steder. 

• AF86 kigger på, om vores 10/10 internet forbindelse skal 
ændres til 100/100. 

• AF86 er begrænset i udvidelse geografisk mod København 
og fortsætter med at inddrage mere af Vestegnen. 

• GIGA opdateringen er stort set gennemført i hele AF86 og 
mangler kun en mindre andel af de tilsluttede foreninger.  
 

5. Status fra forretningsfører, 
herunder økonomi 

 

Forretningsføreren orienterede om  

• Det har været en stille periode 

• Økonomi:  
Regnskab 2021 fremlagt, godkendt og underskrevet. 
Revision aftalt i nærmeste fremtid.  
Overskud er 1.010 kr. Egenkapital 64.298 kr. 
Regnskab 2022 gennemgået, kun enkelte bevægelser, fx 
bestyrelsesansvarsforsikring, abonnement på mailkonto og 
kontorhold. 

• Forretningsfører har kæmpet med vore internet udbyder om 
opdatering af hjemmesiden. Der er sider som er blevet 
slettet pga. manglende viden omkring brugen. 
Ved mellemkomst med organisationsbestyrelsesformanden 
er der aftalt en køreplan, så siden kommer op og stå igen, så 
den er ajourført snarest muligt. 
 

6. Fastsættelse af dato for 
Repræsentantskabsmøde 
mv. 

• Dato: 30. maj 2022 i Strandens Forsamlingshus – alternativt i 
Café Perlen. Mødet starter kl. 17.30 med efterfølgende 
spisning. Den lille sal i forsamlingshuset er reserveret. 



Side 2 af 2 
 

• Beretning: 
Formanden fremlægger en politisk beretning. Der kan 
hentes inspiration i næstformandens indlæg i seneste 
nummer af BredbåndsNyt – vedlagt. 
Vi skal fx fortælle om hvordan vi (og AF86) kan indtænke 
grønt og bæredygtigt ind i fremtidens leverancer. 
Forretningsfører fremlægger en kort beretning om 
”forretningen” BB-Antennelaug. 

• Regnskab 2021 fremlægges af Forretningsfører. 

• Forslag. Vi skal (jf. sidste års repræsentantskabsmøde) 
fremlægger forslag til tydeliggørelse af valg af revisor. 
Forretningsfører udarbejder forslag: 

• Budget 2023: Fremlægges af Forretningsfører. 
Budget er udarbejdet med baggrund i seneste års 
bevægelser. Driftsbidrag fastsættes til 5 kr. pr. måned pr. 
husstand. Budget vedlagt 

• På valg er  
o formand Claus: Modtager genvalg. 
o bestyrelsesmedlem Michael: Modtager genvalg 
o bestyrelsesmedlem Torben: Modtager genvalg. 
o suppleant Thomas: Modtager genvalg. 
o suppleant Vakant:  
o Revisor Jens-Erik Petersen: 
o Revisorsuppleant Annette Jønsson: 

 

7.  Næste møde, herunder 
fastsættelse af årshjul 2022 
& 2023 

Tirsdag den 14. juni 2022.   
 
Årshjul fremlagt og godkendt – vedlagt. 
 
Søren opfordrede til, at man – af hensyn til bestilling af mad – 
tilkendegav hurtigt, om man deltog eller ikke deltog. Der var ingen 
grund til at vente, da mødedatoerne jo er kendt lang tid i forvejen. 
 

8. Eventuelt 
 

Der er kommet en henvendelse fra BOLIG-NET til BB afdeling 607. 
Det aftaltes, at Søren retter henvendelse til Per Rokkedal AF86 for 
deres kommentarer. Som udgangspunkt takker vi for henvendelsen 

og fortæller at vi har et produkt som vi er tilfredse med 😊 
 

  
Dato: 8. marts 2022   Dato: 8. marts 2022 
 
 
 
 
 
 
______________________________________ ______________________________________ 
Formand Claus Hansen   Forretningsfører Søren Kristensen 


